



उत्तराखण्ड सरकार
मा.मुख्यमंत्री प्रेस सूचना ब्यूरो
(सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग)
मुख्यमंत्री आवास, न्यू कैंट रोड, देहरादून

E-mail : infodirector.uk@gmail.com
Website : www.uttarainformation.gov.in

देहरादून 23 अगस्त, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-03(08/110)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत से बुधवार को मुख्यमंत्री आवास में हंस फाउंडेशन के संस्थापक भोले जी महाराज एवं माता मंगला ने भेंट की। इस अवसर पर भोले जी महाराज एवं माता मंगला ने मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र को उत्तराखण्ड में आपदा राहत कोष हेतु सहायता राशि के रूप में कुल रू 1,64,50,000 (रू0 एक करोड़ चौसठ लाख पच्चास हजार) की धनराशि के चैक प्रदान किए।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने हंस फाउंडेशन के इस सराहनीय कार्य के लिए भोले जी महाराज एवं मंगला माता को धन्यवाद देते हुए आभार व्यक्त करते हुए कहा कि हंस फाउंडेशन सदा ही राज्य के हित एवं विकास को आगे बढ़ाने के लिए सक्रिय रहा है। उन्होंने कहा कि पर्वतीय राज्य होने के कारण उत्तराखण्ड में आय के स्रोत सीमित हैं, जरूरत है राज्य के विकास में प्रत्येक व्यक्ति की सक्रिय भागीदारी निभाने की। आपदा एवं पलायन जैसी समस्याओं से तभी निपटा जा सकता है जब स्वयं सहायता समूह एवं अन्य संस्था राज्य के विकास में अपनी अहम भूमिका निभाएं।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत अपने निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार गुरुवार 24 अगस्त को प्रातः 7:00 बजे जौली ग्रांट एयरपोर्ट से नई दिल्ली के लिए प्रस्थान करेंगे। नई दिल्ली पहुंचकर मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र अपराहन 1.30 बजे प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी द्वारा नेपाल के प्रधानमंत्री के भारत आगमन पर आयोजित दोपहर भोज में सम्मिलित होंगे। इसके बाद मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सायं 7.30 बजे नेपाल के प्रधानमंत्री द्वारा आयोजित रात्रि भोज कार्यक्रम में शामिल होंगे। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र रात्रि विश्राम उत्तराखंड सदन नई दिल्ली में करेंगे।

शुक्रवार 25 अगस्त को मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र नई दिल्ली से प्रस्थान कर अपराहन करीब 12:10 बजे जौलीग्राण्ट एयरपोर्ट पहुंचने के पश्चात् अपराहन 12:30 बजे नगर पालिका परिसर डोईवाला में आयोजित मेजर शहीद दुर्गामल्ल जी की मूर्ति के अनावरण कार्यक्रम में प्रतिभाग करेंगे।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

देहरादून 23 अगस्त, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-02(08 / 109)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेंद्र सिंह रावत ने बुधवार को सचिवालय में सूचना एवं लोक संपर्क विभाग द्वारा प्रकाशित 'सूचना निदर्शनी' का विमोचन किया।

इस अवसर पर मैं कैबिनेट मंत्री श्री प्रकाश पंत, श्री मदन कौशिक, श्री सतपाल महाराज, श्री यशपाल आर्य, श्री अरविन्द पाण्डे, श्री सुबोध उनियाल, मुख्य सचिव श्री एस.रामास्वामी, सचिव सूचना श्री चन्द्रशेखर भट्ट व महानिदेशक सूचना श्री पंकज कुमार पाण्डेय उपस्थित थे।

देहरादून 23 अगस्त, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-01(08 / 108)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेंद्र सिंह रावत से बुधवार को सचिवालय में वित्त सेवा अधिकारी संघ के नवनिर्वाचित पदाधिकारियों ने शिष्टाचार भेंट की। मुख्यमंत्री ने वित्त सेवा अधिकारियों का धन्यवाद दिया। उन्होंने कहा कि राज्य के विकास में वित्त सेवा का अहम योगदान होता है। मुख्यमंत्री ने वित्त सेवा अधिकारियों से अपेक्षा की है कि वे पूरी लगन और ईमानदारी से अपना काम करेंगे एवं राज्य के विकास में अपना महत्वपूर्ण योगदान देंगे।

इस अवसर पर वित्त सेवा अधिकारी संघ के अध्यक्ष श्री एल.एम.पंत, उपाध्यक्ष श्री अरुणेन्द्र सिंह चौहान, महासचिव श्री मनीष कुमार उप्रेती, सचिव श्री विक्रम सिंह जंतवाल और श्री वीरेन्द्र रावत उपस्थित थे।

सूचना एवं लोक संपर्क विभाग।